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UWAGI:
1. Odbiornikiem ścieków jest projektowane przyłącze kanalizacji - poza zakresem opracowania.
2. Ścieki odprowadzić do projektowanej kanalizacji na działce Inwestora.
3. Instalację podposadzką wykonać z rur PVC-U.
4. Instalację do przyborów wykonać z rur PP-HT.
5. Piony wyprowadzić 0,5-1,0m ponad dach i zakończyć kominkami wentylacyjnymi.
6. Półpiony zakończyć zaworami napowietrzającymi.
7. Na pionach i półpionach montować rewizje.
8. Wszystkie roboty należy wykonać zgodnie z Polskimi Normami, Warunkami Technicznymi

Wykonania i Odbioru Robót oraz zgodnie ze sztuką budowlaną.
9. Rysunki rozpatrywać łącznie z informacjami zawartymi w części opisowej oraz z

dokumentacją branżową.
10.Uwagi i opisy zamieszczane w części rys. projektu stanowią integralną część niniejszego

opracowania.
11. Wszystkie wymiary, otwory i rzędne należy sprawdzić na budowie, a wszelkie odstępstwa

należy korygować przy udziale projektanta i użytkownika, prace montażowe wykonywać
zgodnie z obowiązującymi przepisami BHP, zarządzeniami oraz normami PN.

12. Wszystkie przejścia przez przegrody wydzielenia pożarowego wykonać w klasie
odpowiadającej odporności ogniowej danej przegrody (również w ewentualnych przegrodach
p.poż. nie oznaczonych na podkładach architektonicznych).

13. Wszelkie wątpliwości i niejasności należy wyjaśnić z projektantem.

LEGENDA:

Pk pion instalacji kanalizacyjnej
Zn półpion zakończony zaworem napowietrzającym

A3+

B  R  U  S   ,   L  A  C  H  O  W  I  C  Z    -     A R C H I T E K C I
41  -  800   ZABRZE;   UL. WOLNOŚCI  345 a  /  pokój 901  tel/fax  (32)  777 13 01

DATA:

BRANŻA:

OBIEKT / ZAKRES:

TEMAT: TEMAT RYSUNKU:

NR PROJEKTU: SKALA

PROJEKTOWAŁ:

INWESTOR:

PW / IS
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